

应对人员流失增加人才储备

用工大户搞起“囤积招聘”

本报4月21日讯(记者 郭光普) 招工困难,留工也不易,目前不少企业普遍存在新招员工流失严重的现象。针对这种情况,不少企业大量招工,以此囤积人才,甚至开始将不同层次的岗位进行打包招聘。记者了解到,有的企业目前并不缺工人,但担心员工的流失,所以也进行“未雨绸缪”式的招聘。

21日,在三八路人力资源市场,记者看到招聘会上不少企业的招聘展板上都显示大量招人。“从大堂经理到领班、服务员、后厨、保安,这些职位,我们都招工。就是为了多囤点人才,防备着人员流失太快。”开发区一餐饮企业负责人称。同样不少工厂里也大量囤工,天衢工业园内一企业负责人称,目前工厂车间缺

工在300人左右,但是招工计划却在450人。招聘的岗位也不光车间工人,班组长、技术员甚至一些中层干部等不缺工的岗位也有招聘计划。记者还注意到很多企业招聘展板上岗位共有七八个,但是仅储备干部一项就显示招聘40人。一些企业负责人称,同批员工进厂好管理也好培训,这样作为人才储备应该能缓

解企业缺工的情况。

这样的囤积招聘引来不少求职者的围观。有求职者认为,一下子招这么多人,担心会影响到工资。求职者孙先生则表示,由于户口、学历等原因一直没找到合适的工作,“不过,现在有的单位一下子摆出好几个岗位,岗位多了选择的机会也多,里面还真有合适自己条件的。”

拆迁拉动需求

租房价涨了200元

本报4月21日讯(记者 李明华 李榕) 21日,记者采访了多家房屋租赁公司了解到,受租房需求增多的影响,房屋租金普遍上涨了200元左右。

近日,大四学生周敏在租房时发现,在中心城区找一套房子比较困难。“去年的学姐在萧何庄附近租两室一厅的房子才600元,没想到今年已经涨到800元。”周敏说,除了房租价格上涨外,一些配置齐全的房子还比较难找。“昨天刚看的房,觉得价格比较高,今天一问,房子已经租出去了。”

按照往年惯例,每年的四五月份受毕业需求的拉动,在房屋出租方面都会迎来旺季。除了毕业需求拉动外,受三河两岸工程的影响,堤岭附近居民也加入了租房队伍中。德州市庞大房产李经理说:“现在,受拆迁影响,也拉动了当前的租房需求。”

警方春季严打

集中整治两抢一盗

本报4月21日讯(记者 牟张涛 通讯员 王强) 21日,记者从德州市公安局了解到,五月底德州警方开展为期50天的“春季严打整治”集中行动。在城区,以打击盗抢机动车和电动车、街面“两抢”,入室盗抢等犯罪为重点;在农村,以打击盗抢农机具、大牲畜、破坏“三电”等犯罪为重点。

据了解,此次行动将集中打击整治“两抢一盗”突出侵财犯罪问题。行动期间,警方除了精确打击犯罪外,还将采取一系列措施挤压犯罪空间。建立健全覆盖重点目标、重要部位、主要路段的视频监控网络,与街面巡防力量衔接互动。还将加强人口管理,强化各重点场所、行业的管控。对滋生犯罪的重点领域,犯罪分子藏身落脚的重点部位,地域性职业犯罪以及盗窃破坏“三电”等违法犯罪突出的重点地区,集中整治,限期解决。

开着开着,屁股下蹿出火苗

本报4月21日讯(记者 牟张涛) “还开呢,你车子都冒火了。”21日,行经德兴北路乾城小区的刘月新听到路人的呼喊,才发现自己正在驾驶的三轮摩托车突然起火,胯下和背后都有火苗蹿出。刘月新刚买来15天的三轮摩托车转眼间被烧得面目全非。

11时许,记者来到乾城小区门口,一辆三轮摩托车的前半部几乎被烧得只剩了铁架,地面上铺满了灰烬。三轮车的后斗被烤成了黑色,一个装着票据的手提包烧得还剩下一半。

“当时我正开着这三轮车呢,听到有人喊着火啦,我一

看大腿下和背后都冒着火苗,就边熄火边从车上蹦了下来。”车主刘月新说,这辆三轮摩托车是自己半月前花3000多元购买的,自己平时骑得次数并不多,“今天我也只骑了几里地,幸亏没有爆炸,要不我就得受伤了。”刘月新说,这辆三轮摩托车的保质期是3个月,包退期是20天。“才买了半个月就出这件事,质量太不让人放心了。”

之后,该品牌摩托车的经销商也来到现场。据介绍,该品牌摩托车生产厂家是宁津的,在保质期范围内,厂家对此事处理态度很积极,除赔付新车外,还额外赔付3000元。



三轮摩托车的前部已被烧成骨架。本报记者 牟张涛 摄

节日高速免费催热租车市场

部分车型已被抢订一空

本报4月21日讯(记者 王乐伟) 虽然距“五一”假期还有十天,记者从多家汽车租赁公司了解到,咨询和预订“五一”租车的客户明显增多,目前已有部分租车公司的车辆被抢订一空。今年“五一”,是高速免费后又一个小长假,高速免费助

推租车火爆。21日,记者采访发现,近来自市区多数租车公司“五一”期间租车的订单明显增加。“咨询和预订的挺多,后面应该还会有个高峰。”德州神州行汽车租赁公司工作人员介绍说,现在租车的订单相比往常有明显上升的趋

势。其中,小排量的家庭轿车备受追捧,其价格还保持在160元/天—200元/天。“目前为止,公司的车已经全部预订出去了。”德州万坤汽车租赁有限公司陶经理告诉记者,多数消费者提前半个月就开始预订,都是准备在“五一”期间去省内或省外自驾

游。

据德州万坤汽车租赁有限公司陶经理介绍,高速免费能大大降低旅客的租车成本,激发更多市民租车出游需求,“五一”假日期间机票较贵,火车票紧张,也使得很多有外出需求的人将目光转向租车市场。

多日没人清运

修路“修出”垃圾带

本报4月21日讯(见习记者 张建业) 21日,有市民反映正在施工的盛园路西段由于垃圾长期无人外运,施工地点变成了一段垃圾带。

21日9时许,在湖滨北大道和解放北大道之间的盛园路上,该路段正在施工,土方后面却有一条长约六七十米的垃圾带,垃圾沿着路边无序地堆放着,垃圾长龙的一端冒着滚滚的浓烟,散发着刺鼻气味。

“不知道谁早上总来把垃圾点着,呛得我们没法干活。”在盛园路进行自来水管安装的徐先生说,这条垃圾带已经存在很长



土堆后边的垃圾带。张建业 摄

时间了,都是附近的居民、商铺以及食品厂扔到这里的,除了早上有人来焚烧,根本没人清理。

附近的王先生告诉记者,路西边有个垃圾坑,自

从开始修路后道路不畅通,就没人来运垃圾了,而附近也没有别的垃圾堆放点,这里的垃圾坑被扔满后,无处倾倒垃圾的居民便沿着街道扔了一路。